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Εψηφισμένος Μητροπολίτης Λάμπης Ιωακείμ: 
Σήμερα το Μεγάλο Μήνυμα, αύριο η χειροτονία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Κρήτης

Διήμερο πνευματικής χαράς ξεκινά από σήμερα και 
κορυφώνεται αύριο, Κυριακή 15 Φεβρουαρίου 2026, στην Ιερά 
Μητρόπολη Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων.

Το απόγευμα, στις 6 μ.μ., στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Μηνά στο Ηράκλειο, 
ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Μητροπολίτης κ. Ιωακείμ (Καρανδινός) θα δώσει το 
Μεγάλο Μήνυμα αποδεχόμενος την εκλογή του.

Αύριο, στον ίδιο Ιερό Ναό στο Ηράκλειο, θα τελεστεί η χειροτονία του σε 
Επίσκοπο, όπου θα παραστούν πολλοί πιστοί από την Ιερά Μητρόπολη Λάμπης 
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καθώς και από τη Μητρόπολη Γορτύνης και Αρκαδίας όπου έως και την εκλογή του 
διακονούσε ως Πρωτοσύγκελλος.

Ο νέος Ποιμενάρχης του Σπηλίου κ. Ιωακείμ εξελέγη από την Ιερά Επαρχιακή 
Σύνοδο της Εκκλησίας της Κρήτης στις 28 Ιανουαρίου 2026 λαμβάνοντας 8 
ψήφους επί 9 ψηφισάντων.  Ο Μητροπολίτης κ. Ιωακείμ διαδέχεται τον 
Μητροπολίτη πρώην Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων κ. Ειρηναίο ο οποίος τον 
Δεκέμβριο υπέβαλε την παραίτησή του, μετά από 35 χρόνια ποιμαντορίας στην 
Ιερά Μητρόπολη.

Να σημειωθεί πως η ενθρόνισή του, όσο και αυτή του νέου μητροπολίτη Κυδωνίας 
και Αποκορώνου κ. Τίτου, θα οριστούν μετά την σχετική έκδοση προεδρικού 
διατάγματος και τη νενομισμένη διαβεβαίωση στον Πρόεδρο της Δημοκρατίας 
Κωνσταντίνο Τασούλα.

Ποιος είναι ο νέος Μητροπολίτης Λάμπης, 
Συβρίτου και Σφακίων
Ο εψηφισμένος Μητροπολίτης Λάμπης, Συβρίτου και Σφακίων Ιωακείμ Καρανδινός 
(γενν. 1976) είναι δραστήριος κληρικός της Εκκλησίας της Κρήτης, γνωστός για 
το έντονο κοινωνικό του έργο και τη στενή συνεργασία του με τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Μακάριο. Αποτέλεσε βασικό συνεργάτη 
του Μητροπολίτη, διακονώντας με συνέπεια και έμφαση στη στήριξη ευπαθών 
ομάδων και στην κοινωνική προσφορά της Μητροπόλεως.

Χαρακτηρίζεται ως άνθρωπος με αρχές, δοτικός, καλόκαρδος και ευγενικός, 
ιδιότητες που τον καθιστούν ιδιαίτερα αγαπητό στους πιστούς. Η συνολική του 
δράση έχει τύχει θετικών αναφορών στον τοπικό δημόσιο λόγο, ενώ πολλοί τον 
θεωρούν άξιο ιερωμένο με προοπτικές περαιτέρω προσφοράς και ευθύνης στην 
Εκκλησία της Κρήτης.


